新闻摘播 重要言论 热点解读 政策法规解读 国情调研

学部委员

宗教学

民族学

专家访谈

重要文章 本网首发

名家风采

语言学

反腐倡廉 法治社会

学术经典库

情报与文献学

学术动态 科技动态

专家库

军事学

社科论坛 报刊文摘 读与评

数据库

港澳台

国际问题研究

标题检索 🗖 检索 网络文摘

六大建设

社科大讲堂

综合研究

咨询台 网友之声

国外社会科学

新闻与传播学 教育学 管理学

马克思主义 哲学 文学 历史学 考古学 理论经济学 应用经济学 政治学 法学 统计学 艺术学

学林新秀

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学会动态

■ 返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

亚太经合组织(APEC)中国工商理事会在京成立

赵为

2013-10-13 17:33:00

来源:新华网 2013-09-03

亚太经合组织(APEC)中国工商理事会近期在京正式成立,为中国企业参与亚太地区贸易政策制定、企业家的交流与合作搭 建了一个机制性平台。

据了解,APEC中国工商理事会是由APEC工商咨询理事会(ABAC)中国代表等中国商界领袖共同发起成立的工商界非营利性组 织,业务主管单位为中国国际贸易促进委员会,同时接受外交部和商务部的工作指导。APEC中国工商理事会旨在通过APEC各级别 的合作平台,推动中国工商界深度参与APEC的进程,为中国和亚太地区的政策制定提供积极与正确的引导,为中国企业创造自由 与便利的贸易、投资环境。同时,理事会将促进APEC经济体中企业间交流与合作,促进理事会成员参与APEC框架下各项工商界的 活动。

成立当日,中国贸促会会长万季飞、外交部副部长刘振民、商务部国际贸易谈判副代表俞建华及30余位理事代表出席成立大 会。

刘振民表示,APEC中国工商理事会的成立为中国工商界更好地利用APEC平台,参与对外经济合作创造了新的契机。对于即将 到来的2014APEC中国年,他希望理事会充分发挥工商界优势,结合国际国内需要,通过倡议和宣传,对内服务于企业开拓发展的 需要,对外展示中国工商界积极参与国际合作的良好形象。

俞建华表示,APEC中国工商理事会的成立是中国全面参与APEC合作的重要实践,标志着中国工商界参与APEC合作进入了一个 新的历史阶段。商务部作为政府负责对外经贸合作的主管部门,将全力支持工商理事会的工作。

会议审议并表决通过了理事会章程、提名名单及预算报告等文件,选举了中国ABAC代表、中粮集团董事长宁高宁担任理事会 主席。中国国际金融有限公司总裁朱云来、中国建设银行董事长王洪章、中国银联董事长苏宁、上海汽车集团股份有限公司董事 长胡茂元、招商局集团董事长傅育宁、中国银行行长李礼辉、万达集团副董事长兼CEO梁信军等30余人加入理事会成为首批理 事。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每		
	A	
	▼	
5041		
	(# *	
	(发表)	

中国社会科学院电话: 010-85195999中国社会科学网电话: 010-84177878; 84177879Email: skw01@cass.org.cn投稿信箱: skw01@cass.org.cn网友之声信箱: skw02@cass.org.cn地址: 北京市朝阳区望京中环南路1号版权所有: 中国社会科学院 版权声明京ICP备05072735号